

न्यूज़ ट्रेक...

ब्रेसनन ने खेल को अलविदा कहा
 लंदन । इंग्लैंड क्रिकेट टीम के पूर्व ऑलराउंडर टिम ब्रेसनन ने खेल को अलविदा कह दिया है। ब्रेसनन काउंटी टीम कार्लिफाशायर की ओर से खेलते हैं। उसने भी ब्रेसनन के खेल को अलविदा कहने की बात मानी है। ब्रेसनन ने कहा कि सन्यास का यह फैसला बंद करके रखा पर लगातार प्रशिक्षण में लौटने के बाद मुझे लगा कि यह सही समय है।
 मैंने काउंटी में अपने 21वें फेब्रुअरी की तैयारी के लिए पूरे ऑफ-सीजन में कड़ी मेहनत करना जारी रखा लेकिन मुझे लगता है कि मैं अब आने और अपने खसियों के लिए उच्च स्तर का प्रदर्शन नहीं कर पाता। उन्होंने कहा कि मैं जिस खेल से प्यार करता हूँ, उसके लिए मेरे पास जो उत्साह है, वह मुझे कभी नहीं छोड़ेगा, मैं 2022 सीजन से पिछले के लिए तैयार हूँ लेकिन मेरा शरीर नहीं। उन्होंने कहा कि मैं हमेशा अपने करियर और कार्लिफाशायर को बढ़े राई के साथ देखना और देना का प्रतिनिधित्व करना एक पूर्ण सम्मान की बात है। बड़े होकर मैंने कभी विश्वास नहीं किया होगा कि मैं कुछ अंतरराष्ट्रीय क्रिकेटर्स के साथ और कुछ अंतरराष्ट्रीय क्रिकेटर्स के खिलाफ खेलने के लिए चितवन भाग्यशाली था।

पीडी महिला कैडेट शतरंज में हामी को अवसर

नई दिल्ली । पीडी महिला कैडेट शतरंज में भारत की एकमात्र खिलाड़ी कोनेट हामी भी जगह बनाने में सफल रही हैं। इस प्रतियोगिता में रूस की तीन जवकि चीन और उक्रेन की दो-दो खिलाड़ियों को जगह मिली है। शिब शतरंज संघ ने हालांकि इस टूर्नामेंट के लिए अभी समय और स्थान की घोषणा नहीं की है पर पिछले दो साल से चल रही विभिन्न प्रतियोगिता के आधार पर टूर्नामेंट के लिए चितन आठ खिलाड़ियों के नाम तय हुए हैं। वे हैं भारत की कोरेन हसी, रूस की अलेक्सांद्रा गोर्याचिकिना, रूस की डी लागोनी कोटेट्यना, चीन की ती टिंगजे, रूस की अलेक्ज़ेंड्रा कोरेट्स्किना, चीन की तान हेंगयी जवकि उक्रेन की अना मुज्यवुक और मारिया मुज्यवुक भाग लेगी। इस टूर्नामेंट में भाग ले रही भारत की हामी के पास वार्लिफेबल विश्व विजयान बनने का यह अंश अवसर है।

वेस्टइंडीज से भिड़ने को तैयार रोहित आर्मी अहमदाबाद पहुंची टीम इंडिया, 3 दिन कारंटीन में रहेंगे खिलाड़ी, 6 फरवरी को होगा पहला वनडे

अहमदाबाद। साउथ अफ्रीका सीरीज की कड़वी यादों को भुलाकर भारतीय टीम अपने नए मिशन पर निकल पड़ी है। भारत और वेस्टइंडीज के बीच 6 फरवरी से 3 मैचों की वनडे और इतने ही मैचों की टी-20 सीरीज खेली जाने वाली है। वनडे सीरीज के बीच मुकाबले अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में खेले जाएंगे, जिसके लिए टीम इंडिया के सभी खिलाड़ी अहमदाबाद पहुंच गए हैं।



6 फरवरी	9 फरवरी	11 फरवरी
पहला वनडे, अहमदाबाद	दूसरा वनडे, अहमदाबाद	तीसरा वनडे, अहमदाबाद

रोहित शर्मा की बतौर केप्टन पहली सीरीज

भिरत कोहली को वनडे की कप्तानी से हटाए जाने के बाद रोहित शर्मा की बतौर फुलटाइम वनडे केप्टन ये पहली सीरीज होगी। वनडे सीरीज का पहला मुकाबला 6 फरवरी, दूसरा 9 फरवरी और तीसरा 11 फरवरी को खेला जाएगा। अपने साल भारतीय टीम को आने घरेलू मैदान पर एकदिवसीय वनडे कप खेलना है, जिसके लिए कप्तान रोहित और हेड कोच राहुल द्रविड की नजरें मजबूत देखाने-XI तैयार करने पर रहेंगी।

विश्वनोई और ह्यू को मिला मौका

वनडे सीरीज के लिए युवा लेम रिफनर रवी बिस्नोई और ऑलराउंडर दीपक ह्यू को पहली बार नेशनल टीम का हिस्सा किया गया है। 2020 में टीम इंडिया के लिए अंडर-19 वर्ल्ड कप खेल चुके बिस्नोई ने बत ही कम समय में क्रिकेट के जगतसरो को खूब प्रभावित किया है। अंडर-19 WC में उन्होंने 6 मैचों में भारत के लिए सबसे ज्यादा 17 क्रिकेट दृष्टाएं थे। बकी ह्यू ने भी सैरद मुकाम अती टीपी में राजस्थान की ओर से खेलते हुए 6 मैचों में 73.50 की शानदार औसत और 168 के ताबड़ोड़ स्ट्राइक रेट के साथ कुल 294 रन बनाए थे।

आईपीएल में अख्यर, कमिंस, वार्नर पर लग सकती है करोड़ों की बोली



मुम्बई । आईपीएल के 15 वें सत्र के होने वाली मेगा नीलामी 12 और 13 फरवरी को बैंगलूर में होगी। इसमें इस बार आठ की जगह दस टीमें भाग लेंगी। इस नीलामी की नई टीम लखनऊ और अहमदाबाद हैं। नीलामी में अख्यर अख्यर, पैट कमिंस सहित पांच खिलाड़ियों पर करोड़ों की रकम लागगी जा सकती है।
 अख्यर अख्यर: अख्यर अख्यर 220 लोंप के पिछले सीजन में दिल्ली कैपिटल्स की ओर से उदरे थे पर इस बार उन्होंने दिल्ली छोड़ दी है और ऐसे में आरसीबी और केकेआर जैसी टीमों उन्हें बड़ी रकम देकर खरीद सकती है। अख्यर का आभर मूल्य 2 करोड़ रुपए रखा गया है।
 पैट कमिंस: अस्ट्रेलियाई तेज गेंदबाज पैट कमिंस पिछले सीजन में केकेआर की ओर से उदरे थे। उन्होंने एग्जेन में भी अच्छा शानदार प्रदर्शन किया था। ऐसे में वे टी20 में गेंद की ओर बढ़े दोनों से कमाल का प्रदर्शन कर चुके हैं।
 ऐसे में सभी टीमों उन्हें खरीदना चाहेंगी।
 डेविड वार्नर: अनुभवी बल्लेबाज डेविड वार्नर पिछले बार सनराइजर्स हैदराबाद के कप्तान थे पर सत्र के बीच में ही टीम ने उन्हें हटा दिया था। वह आईपीएल में सबसे अधिक रन बनाने वाले विदेशी बल्लेबाज हैं, ऐसे में कई टीमों उन्हें बड़ी रकम देकर खरीद सकती है।
 क्रागिसे रबाड: इंग्लिश अफ्रीका के तेज गेंदबाज क्रागिसे रबाड ने पिछली बार दिल्ली कैपिटल्स की ओर से शानदार प्रदर्शन किया था। वह अभी विश्व के सबसे बेहतरे गेंदबाजों में शामिल हैं। ऐसे में उनपर टीमों बड़ी बोली लगा सकती है।
 ट्रेट बोल्ट: न्यूजीलैंड के तेज गेंदबाज ट्रेट बोल्ट ने आईपीएल में अब तक मुम्बई इंडियंस और कोलकाता नाइटरायडर्स (केकेआर) की ओर से खेला है। इस बार उन्हें अन्य टीमों बड़ी रकम देकर आने से जोड़ना चाहेंगी।

अंडर-19 विश्व कप सेमीफाइनल में भारतीय टीम का पलड़ा रहेगा भारी

एट्टिया । अंडर-19 विश्व कप के सेमीफाइनल में बुधवार को भारतीय टीम का मुकाबला ऑस्ट्रेलिया से होगा। भारतीय टीम इस मैच में जीत की प्रबल दावेदार मानी जा रही है। भारतीय टीम ने तीन मुकाबलों के दौरान छह खिलाड़ियों के कोचोना संकटग्रस्त होने के बाद भी जीत दर्ज की। उसने क्वार्टर फाइनल में पत विजेटा बाल्बारा को 5 विकेट से हराकर अपने मजबूत इरादे जता दिये हैं। भारतीय टीम



लगातार चौथी बार सेमीफाइनल में पहुंची है। अक्टूबर पर भी नजर डालें तो भारतीय टीम

क्वार्टर फाइनल, सेमीफाइनल और फाइनल में हमेशा ही ऑस्ट्रेलियाई टीम पर भारी पड़ी है। भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच अब तक नात बार मुकाबला हुआ है। इसमें से भारतीय टीम ने पांच मुकाबले में जीत दर्ज की है जबकि ऑस्ट्रेलियाई टीम केवल दो बार ही जीती है। साल 2000 से 2020 के बीच दोनों टीमों के बीच हुए अंतिम 5 मुकाबलों की देखें तो हर बार भारतीय टीम सफल रही है। साल 2000

की बात करें तो भारत ने ऑस्ट्रेलिया को सेमीफाइनल में 170 रन के बड़े अंतर से हराया था। तब भारतीय टीम ने पहले खेले हुए 6 विकेट पर 284 रन बनाए थे। वहीं ऑस्ट्रेलियाई टीम केवल 114 रन बना पायी थी। साल 2012 के फाइनल में ऑस्ट्रेलिया ने पहले खेले हुए 8 विकेट पर 225 रन बनाए पर भारतीय टीम ने कप्तान उमक चंद के नेतृत्व शतक से वह मुकाबला जीत लिया था।

श्री गणपती बिहार
 (फिर-1)

पट्टी चोड़ पर शमीधरा चौरहा गुट्टेना इांभी हाईवे

सुविधाएँ **नईरी पेवरा तैयार**

मोट बन्द कालोती **आर.सी.सी रोड़, सीवर, लाईट, पानी, पार्क, फ्रंट पट्टी रोड़**

90 फुट 40, 30, 25, फुट की रोड़

Ph: 0751-4029189, 9301759475, 9340063936

कराईपः ।।। जे.एस.राजा, रिजाल पब्लिक स्कूल के पास, सुवं नदिर रोड़, नोडे का नदिर ब्याडियर

"जय श्री राम"

श्रीराम

बिल्डिंग मटेरियल

हमारे यहाँ – बजरी, ईट, गिट्टी सरिया, सीमेन्ट, टाईल्स आदि के थोक एवं खेरीज विक्रेता

नोट- प्रोपर्टी खरीदने व बेचने के लिये सम्पर्क करें।

लाईन नं. 9, बिरला नगर, ग्वालियर (म.प्र.)
 लोकेन्द्र प्रताप सिंह (मोल्)

मो. 9109069521, 9522370481

पुलिस आरक्षक की दबंगई, पुलिस आचरण के विरुद्ध सार्वजनिक पत्रकारों को दे डाली सबक सिखाने की धमकी



मेहाबाव। पुलिस थाने के आरक्षक प्रदीप तोमर ने बीते रोज मेहाबाव के पत्रकारों को सार्वजनिक तौर पर सबक 'गोख' धंधों के बारे में यह मीडिया के लोग आपस में

सिखाने की धमकी दे डाली। इसको लेकर मेहाबाव के समस्त पत्रकारों में असंतोष व्याप्त है। मेहाबाव के पत्रकारों ने आरक्षक प्रदीप तोमर को उनके असभ्य आचरण को उनके निलंबित कर निर्माणकार कठोर कार्यवाही करने को लेकर अनुरोधित किया। पुलिस अधिकारी आरक्षक तोमर को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में पत्रकारों ने बताया कि आरक्षक 1087 प्रदीप तोमर मेहाबाव थाना क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले गांव एवं कस्बे में गुआ, सट्टे के अशुभ व्यापार को संचालित करने वाली से एवं मादक पदार्थ की विक्री करने वाली से साठ गांव कर अर्थात् वसूली करने और क्षेत्र में अशुभ व्यापार को संचालित करने में भी निरत है। क्षेत्र में चल रहे अशुभ चर्चा भी करते हैं तो प्रदीप तोमर उन्हें धमकाने का काम करता है। बीते रोज विद्युत विभाग में किसान कौंसिल का धना प्रदर्शन चल रहा था तो कार्यक्रम समाप्ति के बाद पत्रकार गण आपस में चर्चा कर रहे थे। जिसमें पुलिस के पास एक निर्दोष अपाहिण लड़की के मोबाइल जल्दी के विषय पर बातचीत चल रही थी। जिसमें उस लड़की के द्वारा पुलिस पर मोबाइल न देने की बात कही गई। तो वहीं पीछे से प्रदीप तोमर बिना गवनेश के बिना पूरी बात सुने पत्रकारों से अभद्रता पूर्ण एवं पुलिस के आचरण विरुद्ध शब्दों में धमकाने हुए बोला कि तुम पत्रकार हो पत्रकार रहे नेता क्यों बनते हो। वहीं खाल नही हुई आरक्षक प्रदीप तोमर सबके सामने धमकाने लगे कि तुम सबको तो हम ही सबक सिखाएंगे। आरक्षक प्रदीप तोमर का सार्वजनिक तौर पर यह व्यवहार पुलिस आचरण के विरुद्ध एवं पत्रकारों के सम्मान को भी ठेस पहुंचाता है। पत्रकारों ने उक्त आरक्षक पर नियमानुसार कठोर दंडात्मक कार्यवाही की जाये एवं इन्हें पुलिस के सभ्य आचरण का पाठ सिखाया जाए।

जुआका यह कहना है :

मेरे पास सभी पत्रकारों ने ज्ञापन के माध्यम से पुलिस आरक्षक के असभ्यता पूर्ण व्यवहार को शिक्षाव्यवस्था को है। मारक की तुलना जांच करार कार्यवाही करी। पत्रकारों के साथ यह व्यवहार आरू हुआ है तो गलत है।

आरक्षक राठी - एसडीओ मेहाबाव

कलेक्टर ने जनसुनवाई में 75 आवेदनों पर दिए कार्यवाही के निर्देश



भिंड। कलेक्टर डॉ सतीप कुमार एस की अध्यक्षता में राज्य सरकार के महत्वाकांक्षी कार्यक्रम जनसुनवाई कलेक्टर परिसर में आयोजित की गई। जनसुनवाई में कलेक्टर ने 75 आवेदनों की गंभीर होकर परीक्षाएं सुनीं। जनसुनवाई कार्यक्रम में अग्र कलेक्टर प्रवीण फूलगार, एसडीएम पिण्ड उदयसिंह सिक्कारा, अन्य विभागीय अधिकारी एवं अपनी समस्याएं लेकर आए शारी एवं ग्रामीणजन उपस्थित थे। जनसुनवाई कार्यक्रम के दौरान कलेक्टर डॉ सतीप कुमार एस ने बीमारों से संबंधित इलाज, विद्युत बिजली में सुधार, हेल्थपरक से भ्रमण, पेशन, सडक टुटने-सहाना, विद्युत बिजली मूलक योजनाओं में बैंक भ्रमण, बीपीएल पुराना कार्ड, अमीन पर कक्षा एवं प्रधानमंत्री आवास संशुद्ध करण से संबंधित आवेदनों पर भीमतात्पर्य कार्यवाही करने के निर्देश दिए। साथ ही जनसुनवाई में आए आवेदनों को उनके द्वारा दिए गए आवेदनों को पावती उपलब्ध कराई। फोटो नंबर-01

गांधी अतीत ही नहीं बल्कि भारत का भविष्य भी हैं : संदीप



भिण्ड। गांधी अतीत ही नहीं बल्कि भारत का भविष्य भी हैं, मुझों के प्रतिष्ठाकर महत्वा गांधी आधुनिक भारत के जनक हैं, इसलिए वो राष्ट्रपिता हैं। ये बात महत्वा गांधी को संप्रतिष्ठित के अनवरत पर सभ्यता प्रार्थना कार्यक्रम में

विश्व-मनोषा को दूर तक आंदोलित किया है। पूरे विश्व में सत्याग्रह गांधी-चिन्तन का प्रथम अभिव्यक्ति माना गया है। अहिंसक आंदोलन उनका दिव्यात्मक धर्म, निष्का आह्वान करने अनेकों बार अविस्मरणीय सरसला मिली थी। प्रार्थना सभा में ईसाई धर्म प्रमुख फादर जॉन डियूजा मुस्लिम धर्म प्रमुख काजी इफान साहब सनातन धर्म प्रमुख धर्माचार्य कुलदीप शास्त्री सिख धर्म प्रमुख धर्म आचार्य सरदार बलवीर सिंह जी बौद्ध धर्म प्रमुख भते धर्म आचार्यों के रूप में उपस्थित थे। सभी प्रमुख धर्म आचार्यों के साथ प्रमुख रूप से वरिष्ठ कांग्रेसी खिजर मोहम्मद कुरेशी जिला अध्यक्ष मानसिंह कुरावाब, रामप्रकाश यादव, राधेश्याम शर्मा, पूर्व सेवादल के जिला अध्यक्ष खैरत भदौरिया, समाजसेवी कान्यकुब्ज महसभा के अध्यक्ष ओपी शुक्ला साहब, कड्ड भारतीय, प्रदीप जैन गुड्ड, चक्रेश शर्मा, राहुल कुशावाह, आसुतोष शर्मा, विवेक पंचवीर, कैलाश माहौर, रामजी लाल शाक्य, योगेश शाक्य समाज खान साबू खान धर्मद पराशर राजवती खाना सुनील कोशिल मल्ला मिश्रा, रेखा भदौरिया, राना चौहान, मोहन सिंह, विनोद जाटय व कई अन्य वरिष्ठ कांग्रेसी नेता व कार्यकर्ता मौजूद रहे।

सेवादल के जिलाध्यक्ष संदीप मिश्रा ने कही। श्री मिश्रा ने कड़ा राष्ट्रीय आंदोलनों के तीन दशकों तक हमें उनके प्रेरक मार्गदर्शन, सरकल नेतृत्व एवं मानववादी नीति-मूल्यों का पथ प्रदर्शित करा है। उन्होंने अपनी कथनी और करनी से

मलेरिया टीम न चलाया वार्डों में एटी लार्वा अभियान, किया दवा का छिडकाव

भिण्ड। शहर में बढ़ते डेंगू के प्रकोप को देखते हुए मलेरिया अधिकारी डॉ. डीके शर्मा के नेतृत्व में विशेष समर्पित अभियान चलाया गया। समर्पित अभियान के उपरान्त शहर के वार्डों में टीएम के द्वारा एटी लार्वा का छिडकाव किया गया। मलेरिया टीम ने आर्य नगर, वीरेंद्र नगर के 172 घरों में सर्वे किया, इस दौरान जहां भी डेंगू मच्छरों का लार्वा दिखाई दिया तो तुरंत दवाई डालकर नष्ट किया गया। वहीं लोगों को समझाया कि वार्डों में डेंगू का प्रकोप रोकने के लिए लार्वा नष्ट करना है।

40 मिनट में चोरी, सैदेही सीसीटीवी में बैठे लखन गांव में प्राइवेट शिक्षक अनिल शर्मा के घर चोरी की



भिण्ड। जिले के दो थाना क्षेत्रों में चोरी ने वादरतों की। लखन में रहने किसान के घर चोरी ने भयावह बोला। चार लाख नकदीय पंद्रह तोला सोना और ढाई किलो चांदी के जेवा समेत ले गए। पलतखोरी गांव में आठ घरों के जेवा चुराकर लिए। एक युवक गायन का कड़ा कटकर पंद्रह हजार नकदी ले गए।

परिवादी की तई जगोए तब वादरत की जानकारी लगी। सैदेही युवक गांव में लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हुआ है। घर से थोड़ी दूर पर चोरी ने चोरी किए गए सामान का हिस्साबंट किया और जेवों को डब्बी खेत में छेड़कर भाग गए। परिवादी की शिकायत पर बड़ी थाना पुलिस ने चोरी को वादरत को दर्ज कर आरोपियों की तलाश शुरू कर दी।

हरियाणवर्द्ध बढमासों ने की चोरी की वादरत

पलतखोरी गांव में चोरी ने सरसक समेत आठ लोगों के घर को निराना बनाया। वहीं चोरों की बारी लोगों के घरों में पहुंचे और निज कमरों में परिवार के सदस्य सो रहे थे उनकी बाहर से कुंदी लगी। इसके बाद चोरी की वादरत को अंजाम दिया। इस तरह से आठ घरों के ताले चटकारकर बढमासों ने चोरी की। बढमासों ने चोरी की वादरत के दौरान पलतखोरी में रहने वाले जयनारायण शर्मा, सतनार शर्मा, सरसक शक्ति भाद्राज, उमरपण राठी, खड्किलाल राठी, उमरपण भाद्राज अन्य घरों को निराना बनाया। इस दौरान सुराग्नी राठी बढमासों की आइट से आज गए। इसके बाद चोरी ने कट्टा अड्डा दिया और पंद्रह हजार नकदी छीन ले गए। हालांकि बुरासे पुलिस पूरे मामले की पहचान में चुटी हुई है। मैसे पर फॉरेनिक टीम बुलाई गई। डींग स्काइज को टीम भी पहचान के लिए आई है।

बच्चों की तलाश अब भी जारी, पिता रेस्क्यू टीम के साथ जगह-जगह कर रहा तलाश

भिण्ड। पांच दिन पहले भंडारे में शामिल होकर लहेट रोह लोगों की नाव सिंधु नदी में फलट गई थी। हादसे में दस वर्षीय ओम व सोलह वर्षीय दोपदी दुब गई थी। इन दोनों बच्चों की तलाश पिछले दिनों से जारी है। गंगाखोर और रेस्क्यू टीम घटना स्थल से सौरी सीमा तक करीब 15 किलोमीटर तक तलाश कर चुके हैं। पांचवें दिन फिर रेस्क्यू टीम व गंगाखोर नदी में डरते। इनके साथ ओम का पिता भी बोट पर सवार होकर तलाश कर रहा है। निर्मापुत्रों में रहने वाले सुभाष बाल के तीन बेटियों में सबसे छोटा इकलौता बेटा ओम था। टेस्क्यू में आयोजित भंडारे में शामिल होने के लिए सुभाष अपने बेटे और बेटों के साथ आया था। नदी को पार करने के लिए सुभाष ने अपने बेटे को नाव में सवार कर दिया था। सुभाष को यह पता नहीं था कि जिस नाव में बेटे को बैठा रहे है वो नाव काल बन जाएगी। यह नाव पानी में करीब 20 से 25 फीट पानी की गहराई में फूटकर फलट गई। इस नाव में 14 लोग सवार थे। नाव जर्जर थी। नदी का पानी नाव के अंदर आ रहा था। नदी के मेघनाथ में पहुंचकर डूब गई। इस हादसे में 12 लोगों को सुरक्षित निकाल लिया गया। ओम व दोपदी भी सुरक्षित बच गए। इन दोनों बच्चों की तलाश जारी है। अपने इकलौते बेटे की तलाश में सुभाष पिछले तीन दिन से लगातार गंगाखोरी और रेस्क्यू टल के साथ बोट पर सवार होकर नदी में बेटे की तलाश कर रहे हैं।

माँ और बहनें बेहाल अपने घर का इकलौता विराण पानी में डूबने की घटना के बाद से नाते-रिश्तेदार और परिवा में शोक का माहौल बना हुआ है। ओम की माँ और तीन बहनें बेहाल हैं। वहीं, ओम का पिता पिछले पांच दिन से लगातार बेटे की तलाश में नहीं आता है। हालांकि अब ओम बचे हैं कि अब बेटा नहीं है। साथ छोड़कर चला गया। ओम अपने बेटे के शव की तलाश को लेकर बेचैन हैं। रेस्क्यू टल और गंगाखोरी से बेटे के शव को तलाश को लेकर बार-बार पूछता है। जहां-जहां नदी में गहराई ज्यादा है वहां जात डालकर

भाजपा की तर्ज पर कांग्रेस ने भी शुरू किया बूथों को मजबूत करने का अभियान



मेहाबाव। मेहाबाव में कांग्रेस के बरिष्ठ नेता एवं पूर्व मंत्री बालेन्दु शुक्ला ने खैरियागढ़ प्रमर्णवायत के बृथ को चौपाल पर ग्रामीणों को संबोधित किया और कांग्रेस को 15 महीने की सरकार की उपलब्धियां बताईं। वहीं भाजपा सरकार को किसान विरोधी नीतियों को लेकर भी निराना साधा। आज बालेन्दु शुक्ला के द्वारा घर चली, घर चली अभियान को शुरुआत की गई जिसमें कार्यकर्ता सीधे आमजनता से घर घर पहुंचकर संर्षक करींगे। आज पूर्व मंत्री शुक्ल के साथ जिला कांग्रेस अध्यक्ष मानसिंह

कुशावाह, जिला महामंत्री अमित वंशरे, नगर अध्यक्ष रामीतार चौधरी रमेश शर्मा के अलावा जिले व ब्लॉक के पदाधिकारी उपस्थित रहे। बालेन्दु शुक्ल ने प्रेस कॉन्फेंस के जरिये साथी सिधिया पर निराना आज मेहाबाव में जिला कांग्रेस के महामंत्री अमित दारों के निवास पर आयोजित प्रेसवार्ता के दौरान बालेन्दु शुक्ल ने पूर्व कांग्रेसी नेता एवं केंद्रीय मंत्री ज्योतिरारिंदर सिधिया पर जमकर हमला बोला। बालेन्दु शुक्ल ने कहा जो कांग्रेस में रहकर अपना घर नहीं बचा पाए तो राजनीतिक अस्तित्व बचाने के लिए भाजपा में गए। सिधिया के साथ घर विचारकों को भी भाजपा ने पैसों में तेल भर खरीदा है। वहीं जिन विचारकों को जनता ने जवाब देकर नकार दिया तो भाजपा ने उन्हें भी मंत्री पद से हटा दिया है। यह भाजपा की रीति नीति है कांग्रेस पहले भी कार्यकर्ता को राष्ट्रीय प्रोग्रामों में शामिल नहीं करती।

दुर्योधन का वध कुल के साथ बेईमानी का सबक : रामगोविंद शुवल

मेहाबाव। ग्राम पंचायत डोंडरी में चल रही श्रीमद् भगवत कथा समाह ज्ञान यज्ञ में कल तीसरे दिवस आज भागवत कथा में कथावाचक श्री रामगोविंद शुक्ला जी ने आज भागवत महापुरुषण की कथा का महत्व बताते हुये कहा कि महाभारत में दुर्योधन को अपने कर्मों का दंड मिला था। दुर्योधन ने अपने भाइयों के साथ, कुल के साथ जो बेईमानी और पाप किये उनकी सजा पूरे कुलव शंश को मिली। जिसके बाद राजा परिक्षित के जन्म की कथा सुनाई गई। आज की भागवत कथा के दौरान बड़ी संख्या में शेर के अड्डा और भजन उपस्थित रहे। कथा प्रस्तुति शुक्ल 11 बजे से प्रारंभ होती है जिसमें सभी ब्रह्मणु भक्तजन सभी लाभ ले सकते हैं। भागवत कथा के परीक्ष श्रीमती रामती देवी श्रेष्ठ, कर्सीलिया, श्रीमती ऊना भावती चरण कर्सीलिया, सुनील कर्सीलिया, श्री भागवत कर्सीलिया, विवेक कर्सीलिया, देवू कर्सीलिया आकाश कर्सीलिया अथय कर्सीलिया के द्वारा आयोजन किया जा रहा है।

आंगनवाडी व सुपरवाइजर्स की बैठक संपन्न

भिण्ड। महिला एवं बाल विकास विभाग की आंगनवाडी एवं सुपरवाइजर स्वास्थ विभाग की ओर से शहर के पुलिस लाइन के अस्पताल में एक बैठक का आयोजन किया गया। जिसमें डॉक्टर डीके शर्मा के द्वारा सभी को जानकारी उपलब्ध कराई गई। इस मौके पर आंगनवाडी सुपरवाइजर एवं आशा कार्यकर्ता मौजूद रही। इस दौरान अधिकारियों डॉ. शर्मा ने मातृ, मृत्यु दर एवं शिशु मृत्यु दर को कैसे कम किया जाए इसके संबंध में जानकारी उपलब्ध करायी। शासन की राष्ट्रीय प्रोग्रामों में उपलब्ध उल्लेखनीय प्राप्त की जा सके, इस हेतु सभी को जानकारी उपलब्ध करायी।

पोरसा नगरपालिका बनी भ्रष्टाचार का अखाड़ा सीएमओ पर कार्रवाई करने में प्रशासन अक्षम

स्ट्रीट लाइट एवं अन्य सामान खरीदी में सूचना अधिकार के तहत नहीं दी जा रही जानकारी

मुरैना। जिले को अंबाह तरसाल के अंतर्गत पोरसा ब्लॉक नगर पालिका परिषद लंबे समय से भ्रष्टाचार का अखाड़ा बनी हुई है और यहां पदस्थ सीएमओ की कारगुजारी पर वरिष्ठ प्रशासनिक अधिकारी भी कार्य करने में अपने आप को अक्षम मानसुस कर रहे हैं। सूचना अधिकार के तहत भी वे ऑफलाइन की गई स्ट्रीट लाइट प्रकाश व्यवस्था तथा अन्य सामग्री के क्रय एवं उपयोग संबंधी जानकारी मांगने पर उपलब्ध नहीं कराई जा रही है, जिससे यह साफ साबित होता है कि उक्त खरीदी में व्यापक पैमाने पर भ्रष्टाचार किया गया है।



सूचना अधिकार के तहत रिचर्ड शर्मा द्वारा नगर पालिका परिषद पोरसा से 1 जनवरी 2021 से लेकर 20 दिसंबर 2021 तक जैन के माध्यम से एवं ऑफलाइन क्रय की गई स्ट्रीट लाइट तथा प्रकाश व्यवस्था हेतु अन्य सामग्री एलईडी फिटिंग सोडियम कंटिंग के प्रकार बिल वाउचर भंडार पंजी एवं उपयोग पंजी तथा क्रय की गई, सामग्री की गारंटी अवधि के अलावा स्ट्रीट चार्ट प्लान से उतारी गई व पुरानी सामग्री को लेकर जानकारी मांगी गई, जो नहीं दी गई है। सूचना अधिकार के तहत जानकारी मांगने वाले रिचर्ड शर्मा ने बताया कि उक्त सभी कार्यों की फाइलें टुकड़ों में चलाई गई थी, जो कि भंडार क्रय नियम 1961 की धारा 14(अ) व 14(ब) के अपराध की श्रेणी में आता है। क्रय की गई लाइटों को कल-कहा उपयोग किया गया, इसका विवरण भी नगर पालिका के पास नहीं है। पुरानी लाइटों को आज तक गारंटी अवधि में कभी भी बदला नहीं गया, क्योंकि इनमें सीएमओ अमजद गनी की मिलीभगत है। उन्होंने बताया कि जो भी लाइट सामग्री क्रय की गई है जो नियमों को ताक पर रखकर की गई है, जिससे भ्रष्टाचार किया जा सके। इसकी सत्यता तभी साबित हो सकती है, जब सभी फाइलों को सत्य प्रतिलिपि सामने आए। पोरसा सीएमओ की भ्रष्ट कार्यप्रणाली एवं इच्छामति को लेकर रिचर्ड शर्मा के अलावा रामकृष्ण गुप्ता अग्रस्थ भाजपा नगर मंडल ने जिला कलेक्टर को ज्ञापन देकर सीएमओ की मनमानी रोकने एवं दंड्यत्व कार्रवाई

आदेशों को ठेगा दिखाते हुए सामाजिक सुरक्षा अधिकारी से योजनाओं का कार्य कराते हुए संबंधित से रूप लेकर निर्माण शाखा के दायित्व सौंपे गए हैं, जिसके कारण निकाय अंतर्गत योजनाओं से संबंधित पात्र हितग्राहियों को लाभ नहीं मिल पा रहा और चक्र लगाते पड़ रहे हैं। भंडार शाखा प्रभारी द्वारा सामग्री क्रय किए जाने हेतु ऑनलाइन निविदा टेंडर प्रक्रिया अपनाने हुए छोट-छोट टुकड़ों में नईयारा तैयार कर एक 1-1 लाख की फाइल अपने चरिते ठेकेदारों को लाभ पहुंचाने एवं भ्रष्टाचार करने के लिए बनाई जा रही है। यही नहीं सचका निरीक्षक विष्णुलाल सिंह तोमर के स्वयंनंतरण होने के बाद से सचका निरीक्षक का प्रभार किसी वरिष्ठ अधिकारी जैसे उपमंत्रि, अरु एस आई वरिष्ठ अधिकारी को देते हुए एक भूख को सचका प्रभारी निरीक्षक का कार्यभार दिया गया है, जिसके कारण संपूर्ण नगर में स्फार्ड की व्यवस्था खस्त हो गई है और नाले नालियां चौक पड़े हैं। जनप्रतिनिधियों के द्वारा प्रतिलिपियों को नकल सूचना अधिकार के तहत मांगे जाने पर आवेदन लेने से इनकार कर दिया जाता है और अंततः लोगों को मजबूत रिजर्स्टर्ड द्वारा आवेदन भेजने में पड़ते हैं। इस प्रकार नगर पालिका परिषद में पदस्थ सीएमओ अमजद गनी को भ्रष्ट कार्यप्रणाली के चलते नगर को विकास अक्वड हो रहा है और शासन को राजस्व एवं कोष का नुकसान पहुंचाया जा रहा है। शिकायतकर्ता रिचर्ड शर्मा व मंडल अग्रस्थ ने शिकायत की प्रति मुख्यमंत्री, कृषि मंत्री, आयुक्त नगरीय प्रशासन सहित अन्य वरिष्ठ अधिकारियों को भेजकर सीएमओ के विरुद्ध कार्रवाई करने की मांग की है।

आरोन की आशा एवं गंजबासौत की शीला सिंहसिनिया में कल सांसारिक जीवन त्याग अपनाएंगी वैराग्य पथ

अम्बाह। धर्म नगरी अतिराय क्षेत्र सिंहसिनिया में 3 फरवरी गुरुवार को श्री शान्तिनाथ दिगंबर जैन मंदिर परिसर में आचार्य ज्ञान सागर जी महाराज के मंगल आशीर्वाद से श्री वैराग्य सागर जी महाराज, ज्ञान सागर



जी महाराज, आर्चमंती मालाजी एवं अमोघमती माताजी के पवन सामिप्य में वेदों प्रसिद्ध महोत्सव एवं दीक्षा महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें श्रीमती शीला जैन गंजबासौदा एवं श्रीमती आशा जैन धर्मपत्नी स्वर्गीय सुनील जैन विपरिवर्तनी आरोन सांसारिक जीवन को छोड़कर दीक्षा धारण कर वैराग्य पथ पर चलने का संकल्प लेगी। सिंहसिनिया कमेटी के आशीर्वा जैन सोनू के अनुसार नवों भवन अत्याओं ने मोक्ष मार्ग के पथ पर चलकर वैराग्य धारण करने का निश्चय किया है। जिनको सरासरोद्धारक आचार्य श्री ज्ञान सागर जी महाराज के शरण साम्य पढ़ावा 108 श्री उमा सागर जी महाराज सिंहसिनिया जिला मुरैना मध्य प्रदेश में कल 3 फरवरी 2022 को आर्किटा दीक्षा देंगे, इसके साथ ही श्रीमती शीला जैन प्रसिद्ध महोत्सव भी संचरत होगा। आशीर्वा जैन सोनू ने सामाजिक लोगों से काव्रकर्म में पधारने की अपेक्षा की है।

एबीपीओ डॉ. रंभे ने अनुसंधानकर्ताओं को दिया प्रशिक्षण

भोपाल। प्रशिक्षण निदेशालय पुलिस मुख्यालय भोपाल के निर्देशन में पुलिस अधीक्षक पीटीएस द्वारा सांख्यिक द्रुत क्रोडा अधिनियम 1867 पर 3 दिसम्बर प्रशिक्षण कार्यक्रम वेबीनार के माध्यम से आयोजित किया गया। प्रशिक्षण कार्यक्रम वेबीनार का आयोजन मालवार्क के वेबेक्स मीटिंग प्लस के माध्यम से ऑनलाइन आयोजित किया गया। जिसमें व्याख्याता के रूप में सहायक जिला अधीक्षक अधिकारी डॉ. रंभे वैभव शर्मा ने सागर सभाग में पदस्थ पुलिस अधिकारी क्रोडा अधिनियम 1867 मध्यप्रदेश राज्य संशोधन सहित महत्वपूर्ण एवं ज्ञानवर्धक जानकारी प्रदान की।

गन्ना उत्पादक किसानों ने कारखाना चलाने एवं गन्ने की पैदावार के लिए भरे संकल्प पत्र

मुख्यमंत्री, केंद्रीय मंत्री से मिलेगा किसानों का प्रतिनिधि मंडल



कैलारस। शहर कारखाने को सरकार द्वारा नीलाम किए जाने की प्रक्रिया चल रही है ऐसे में कैलारस क्षेत्र के संकटों गन्ना उत्पादक किसानों को एक बैकड धाकड़ मंत्रिज होम में आयोजित हुई, जिसमें सभी किसानों ने एक राय होकर कैलारस शहर कारखाने की नीलामी रोककर उसे पुनः प्रारंभ करने का संकल्प पारित किया। साथ ही गन्ना पैदा करने के संकल्प पत्र भी यह। इस अवसर पर किसानों ने कहा कि यह कारखाना क्षेत्र विकास के साथ-साथ किसान, व्यापारियों व कर्मचारियों के लिए जीवन दायिनी है, इसे चालू किया जाए। इसके लिए किसान व्यापारियों की एक कथनी बनाकर कारखाने को संचालित किया जाए। इस संबंध में शीघ्र ही किसान व्यापारियों का एक प्रतिनिधि मंडल प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह, केंद्रीय कृषि

मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर व केंद्रीय मंत्री ज्योतिराजल सिंहसिनिया से मिलेगा और इस कारखाने की नीलामी को रोककर उसे पुनः चालू करने की मांग करेगा। इसके लिए क्षेत्र के किसान व व्यापारी, लन, मन व धन से सहायोग करेगा। उल्लेखनीय है कि इस संबंध में पूर्व में 26 जनवरी को कैलारस कान्ठ गार्डन में कारखाने को चलाए जाने के लिए किसान व्यापारियों की एक बैकड आयोजित की गई थी, जिसमें व्यापारियों ने 10 करोड़ रूपए कारखाने को चलाए जाने के लिए देने के लिए संकल्प पत्र भी था।

लक्ष्मण-मेघनाथ संवाद एवं लक्ष्मण शक्ति की लीला

देखकर रोमांचित हुए दर्शक अंबाह। रविवार गौर की 106 वर्ष पुरानी ऐतिहासिक रामलीला में मंचन के दौरान श्री मंडैया वाले इन्दुमान जी मंत्रि पर विभीषण शरणगति, रामेश्वर स्थाना, अंगद-वज्रण संवाद, मेघनाथ-लक्ष्मण युद्ध, लक्ष्मण शक्ति, राम विवाह, हनुमान संजीवनी बुटी, कुम्भकण्ठ तथा का संवाद किया गया। रामलीला में रावण को उन्मत्त अज्ञ विभीषण द्वारा समझाया जाता है कि सधि कर लीजिए और माता जानकी को आर संहित श्रीराम को सधि दीजिए। ऐसा करने से आपका ही भला होगा। यह सुनकर रावण क्रोधित हो जाता है, और विभीषण राम को पैर की ठेकर मारकर लंका से बाहर कर देता है। विभीषण राम को शरण में आ जाते हैं। राम विभीषण से पृच्छते है कि इस विशाल सागर को कैसे पार किया जाए, तब विभीषण के बताए अनुसार राम सागर से रास्ते माने के लिए उससे विनय करते हैं।



सेना सहित सेतु पार करते हैं। अंगद को लंका में शांति द्रुत बनाकर भेजते हैं। रावण के अंकार को देखकर अंगद के रावण के दरबार में अपना पैर जमाकर चुनौती देते हुए कहा कि दरबार में यदि कोई मेरा पैर हटा देगा तो श्रीराम की सेना बिना युद्ध किए लौट जाएगी। पूरे दरबारी जोर लगाते हैं, इसके बाद भी कोई खीर अंगद का पैर तक नहीं हिला सका। अंत में स्वयं रावण उठता है, तो अंगद अपना पैर हटकर कहते हैं कि मेरा पैर क्यों पकड़ते हो जाकर श्रीराम के चरण पकड़ो तो कल्याण होगा। रावण की ओर से सेनापति मेघनाद और लक्ष्मण ने धनयोध युद्ध होता है। अंत में मेघनाद के शक्ति बाण से लक्ष्मण

नील दिन बीत जाने के बाद भी जब विनय का कोई अस्तर नहीं होता, तब राम क्रोध से सागर को सुखाने के लिए अग्नि बाण का संधान करते हैं। तब भयभीत होकर सागर प्रकट हो जाता है और राम से श्मा याचना करता है, साक्षा ही राम को सेतु बनाने के लिए मार्ग बताता है। राम सेतु निर्माण कर अपनी

Kds Photography
Aqueduct Model
Dir. Arvind Rathor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make-up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Aerial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

रमना एवम शादी पार्टी एव अन्य शुभ कार्यों हेतु फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी वृत्तिका की जाती है।

Mob.9179432260
Add. G.S. Plaza, Cole ka mandir, Gwalior (M.P.)

एसडीएम राजीव समाधिया जन समस्या निवारण के लिए की अनोखी पहल

वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से हो रही जनसुनवाई

अम्बाह। एसडीएम राजीव समाधिया ने साप्ताहिक जन सुनवाई के लिए एक अनोखा तरीका निकाला है। उनके कार्यालय में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से फरियारदियों की पर्यटन सुनी जा रही है। एक तरह जहाँ वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग से सुनवाई करने से अधिकारी और फरियारदियों दोनों का कोरोना संक्रमण से बचाव रहता है, साथ ही फरियारदियों को भी लतात है कि उनसे अपनी बात अधिकारी से सीधे कह दी है। इस योजना को खास तौर पर दूरदर्शन के ग्रामीण अंचल में रहने वाले उन लोगों के लिए लागू किया गया है। एसडीएम राजीव समाधिया ने जन सुनवाई के लिए बाकायदा उन्होंने अंबाह इलाके की 55 और पोरसा



इलाके की 53 ग्राम पंचायतों में मुख्यालय पर पंचायत सचिव एवं पटवारियों का बैठना सुनिश्चित किया है। यहां पर पहुंचने वाले आवेदक की अपर समस्या गंभीर है तो उसे

देखते हुये तुरंत ही वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से अनुविभागीय अधिकारी राजीव समाधिया से आवेदक से बात कराई जाती है। ज्ञात रहे कि इसके लिए एसडीएम समाधिया ने ग्राम पंचायत सचिवों को सख्त निर्देश दिए हैं कि प्रत्येक मंगलवार को सुबह 11 से दोपहर 1 बजे तक बिना किसी लापरवाही के पंचायत सचिव पंचायत मुख्यालय पर उपस्थित रहें, जिससे लोगों को ग्रामिण अंचल से तहसील मुख्यालय तक आवागमन के लिए परेशान ना होना पड़े और उनकी समस्याओं का तुरंत समाधान हो सके। इसके साथ ही कोरोना संक्रमण से खुद को और फरियारदियों को बचाया जा सके। खास बात यह है कि ग्रामीण अंचल के लोगों को जन सुनवाई को वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से सुना जाता है, ताकि जनसुनवाई में आने वाले हर व्यक्ति को लगे कि उसकी बात सुनी गई है।

अपराधियों में पुलिस का खौफ होना चाहिए: आशुतोष बागरी

नवागत पुलिस अधीक्षक ने कार्यभार संभाला, पुलिस कार्य में कसावट लाने दिष्ट निर्देश

मुरैना। नवागत पुलिस अधीक्षक आशुतोष बागरी ने मंगलवार को मुरैना पुलिस अधीक्षक का पदभार ग्रहण किया और मीडिया से मुखावित होते हुए कहा कि अपराधियों में पुलिस का खौफ बना रहना चाहिए तथा पुलिस कार्य में कसावट लाना चाहिए, जिससे कोई भी अपराधी स्थिर ना उठा सके। उन्होंने कहा कि जनता के प्रति पुलिस कर्मचारियों को जवाब देना बना प्राथमिकता होगी और आमजन को समय पर न्याय मिले ऐसी व्यवस्था की जाएगी। श्री बागरी ने पदभार ग्रहण के बाद मीडिया से कहा कि पीड़ित आमजन कि समय पर सुनवाई हो, रफ्तक समय से अपनी सीट पर बैठे और पीड़ितों को जल्द से जल्द न्याय मिले इसके लिए हर संभव प्रयास किया जाएगा एवं पुलिस कर्मचारियों को कल्याण के लिए भी कार्य किए जाएंगे। उन्होंने एक प्रश्न के जवाब में कहा कि जो भी गुंडे बदमाश हैं, उनमें पुलिस और कानून का खौफ होना चाहिए, अपराधियों में पुलिस का खौफ बना रहे, इसके लिए मुस्लेदी से कार्य पुलिस को करना है। उन्होंने कहा कि जनता के हितों से कोई



समझौता नहीं किया जाएगा और पुलिस कर्मचारियों को अपना 100 प्रतिशत करना होगा। उन्होंने अपनी पुलिसों टीम से कहा है कि वह आमन कार्य ईमानदारी से कर कंधे से कांधा मिलकर कार्य करें। अतिथि शरण के निर्माण एवं परिवहन में कोई लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी, ऐसे प्रकरणों में कोई भी किसी भी स्तर का व्यक्त शक्ति लहे, उस पर कार्यवाही की जाएगी। जमीनी विवादों को लेकर पुलिस अधीक्षक ने कहा कि इसके लिए वह एक डटा कलेक्शन जिले भर से कलेक्टर कार्यालय और यह देखेंगे कि कहा किस्म क्षेत्र में जमीन विवाद के प्रकरण हैं तथा जमीन विवाद के चलते कहा पर किन्तन अपराध हुए हैं, उनको समीक्षा कर प्रशासनिक अधिकारियों के साथ मिलकर संबंधित स्थान पर समझौता के लिए केंप लगाएंगे, जिससे जमीन विवाद में हला जैसी घटनाओं को रोक जा सके। समझौता के बाद भी अगर मामला शांत नहीं होता है तो फिर प्रतिबन्धनकार कार्यवाई को जाएगी।

पुष्पांजली टुडे

युवा मोर्चा बीजेपी की जिला एका मंडल कार्यकारणी के गठन का रास्ता हुआ साफ जिला अध्यक्ष भास्कर पांडे ने दिए स्पष्ट संकेत



पन्ना जिला ब्यूरो गौरीशंकर कुशवाहा की खबर भारतीय जनता युवा मोर्चा के जिला अध्यक्ष की घोषणा के साथ ही क्षेत्रीय स्तर पर सक्रिय कार्यकर्ताओं में जिला एवं मंडल स्तर के संगठन की कार्यकारणी में अपनी उपस्थिति दर्ज कराने को लेकर काफी दिनों से सुसुगाण्ट का दौर चल रहा था। जिला अध्यक्ष युवा मोर्चा भास्कर पांडे की सक्रियता एवं क्षेत्र में लगातार धमक को देखते हुए कार्यकारणी के गठन से संबंधित समीकरण को लेकर लक्ष-लक्ष के क्रियात्मक लगाने का रहे हैं। अपने देवेन्द्र नगर के अन्य प्रवास के दौरान उमेश पाठक युवा मोर्चा मंडल महामंत्री देवेन्द्र नगर के निज निवास में भारतीय जनता युवा मोर्चा के जिला अध्यक्ष भास्कर पांडे ने कार्यकारणी गठन के संबंध में स्पष्ट रूप अपनी मंशा जाहिर करते हुए कहा कि भारतीय जनता पार्टी गति नीति एवं कार्य को तब तक देते वाली पार्टी है जो कार्यकर्ता लगातार लंबे समय से पार्टी के प्रति ईमानदार रहकर कार्य कर रहा है उसे निश्चित तौर पर कार्यकारणी में स्थान देकर सम्मानित करने का प्रयास किया जाएगा अपने वाले दिनों में शीघ्र ही वरिष्ठ जनों के मार्गदर्शन अनुसार जिला एवं मंडल स्तर की कार्यकारणी की घोषणा निश्चित तौर पर कर दी जाएगी।

पुनर्नी रजिंश को लेकर किया युवक पर चलाई थी गोली, भिस्फायर होने से बच गया

भोपाल। नये शहर के एक धाना इलाके में पुनर्नी रजिंश को लेकर दो बर्हक सवार युवकों द्वारा अन्य युवक पर धमकाने के तौर पर सन्तुष्टि घटना सामने आई है। पन्नाम रही कि वदमोर्चा द्वारा चलाई गई गोली फरियादी को लगी नहीं, जिससे जो बाल बच गया। आरोपी युवक फरियादी के पूर्व परिवार है, घटना सुनिवार करिव करिव बच बचे को है, जिसमें पुलिस ने जांच के बाद थोते दिन आरोपी शशांक और धर्मवीर से मिलाना पारा, 336, 34 के तहत मामला काम कर उनके तलाश शुरू कर दी है। घटना पिपलानी इलाके की है। धाना पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार 22 वीं वीर रजिंश कुमार मोर्चा रूप से बिहार का रहने वाला है। जो बीजे की पहाड़ करने के लिए भीषण आग और पहाड़ पूरी करके बाद भी फिफाल्ट पिपलानी इलाके में ही रह रहा है। उसने पुलिस को बताया कि घटना वाले दिन करीब करीब चार बजे को बाहक से सोनागिरी से जा रहा था, उसी दौरान तभी अहसास हुआ कि पास से गुजर बाहक पर सवार दो युवकों ने उसपर कड़े से फायर किया है। संदेह होने पर जब उसने वापस पीछे मुड़ कर देखा तो उसे शशांक और सखी फायर करने के बाद कार पर हनन हुआ। पुलिस ने बताया कि आरोपी भी शिहर के रहने वाले है, और फरियादी युवक के पहले से परिचित है, लेकिन किसी बात को लेकर उनके बीच अन्तन चल रही है। इसी रजिंश को आरोपीने वादात को अज्ञात दिया है। पुलिस ने शिकायत को जांच के बाद प्रकरण दर्ज कर लिया है। जांच टीम का कहना है कि आरोपीों कि निपटारी के बाद ही मोर्चा चलने के सही कारणों का खुलासा हो सकेगा।

बूथ विस्तारक योजना के तहत केंद्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया 5 फरवरी को खेरिया तौर बूथ पर आएंगे

भाजपा ने बूथ केंद्र पर उनके आगमन को लेकर तैयारियां प्रारंभ की

उमकांत शर्मा रिपोर्टर चम्बल संभाग भिण्ड 7 भारतीय जनता पार्टी के बड़ बूथ स्थायी कुशाभाऊ ठाकरे के जन्म शताब्दी वर्ष पर प्रवेश में चलाने जा रहे बूथ विस्तारक योजना के तहत भारत सरकार की केंद्रीय उद्यम मंत्री श्रीमंत ज्योतिरादित्य सिंधिया अपने निर्धारित कार्यक्रम के तहत एक दिवसीय प्रवास के भिंड जिले के विधानसभा क्षेत्र मेरगांव 5 फरवरी को आगे 7 उनके आगमन को लेकर पार्टी कार्यकर्ताओं द्वारा तैयारियां प्रारंभ कर दी गई है। भाजपा मीडिया सेंटर से जारी प्रेस विज्ञापित में पार्टी जिलाध्यक्ष नाथ सिंह गुर्जर ने बताया कि केंद्रीय मंत्री श्रीमंत ज्योतिरादित्य सिंधिया बूथ विस्तारक योजना के तहत मेरगांव विधानसभा क्षेत्र के ग्राम पंचायत के बूथ खेरिया तौर में स्थायी समितियों का प्रमुख तथा निर्धारित संयोजक कार्यक्रम के तहत पार्टी कार्यकर्ताओं को



संनोषित करेंगे। भाजपा जिला अध्यक्ष गुर्जर ने बताया कि केंद्रीय मंत्री श्रीमंत सिंधिया को खेरिया तौर पर उनके आगमन को लेकर कार्यक्रम पंचायत खेरिया तौर में पहुंचेंगे छ



भारतीय जनता पार्टी मंडल मों की बैठक सम्पन्न

महेंद्र शर्मा, रिपोर्टर ग्वालियर संभाग, पुष्पांजली टुडे मों। कुशाभाऊ ठाकरे जन्म शताब्दी वर्ष संगठन एवं जयवर्धन शर्मा एवं सुदेव नरवर्धिया जी ने मों मंडल की समीक्षा बैठक। इस बैठक में उपस्थित गोहद विधान सभा आर्टीटी सेल प्रभारी सुन्दे गोंड एवं मंगल विस्तारक मोहन सिंह कुशवाहा स्वगत भाषण मंडल अध्यक्ष गोपाल सिंह कुशवाहा ने आभार प्रकट महामंत्री राजू मिश्रा एवं सभी अतिथियों का स्वागत मंडल महामंत्री सुल्तान मों व मंच संचालन मंगल उपाध्यक्ष रामखण्ड गुरजर ने किया भाजपा जिला प्रभारी जय वर्धन शर्मा ने कात भारतीय जनता पार्टी के हर कार्यकर्ता को बूथ केंद्रों पर जोड़ना है और भारतीय जनता पार्टी को मान्यत बनाना है भाजपा जिला पर मान्यत के मंडलों पर मान्यत है पर बूथ केंद्रों पर मान्यत नहीं हो पाती है इसलिए हर कार्यकर्ता को हर जाति हर धर्म के लोगों को भारतीय जनता पार्टी से जोड़ना है और भारतीय जनता पार्टी को मान्यत बनाना है। इस बैठक में उपस्थित-गोपाल सिंह कुशवाहा सज्जन सिंह यादव फरेन्द्र सिंह सिक्कारवा हसनारण्य कुशवाहा मजिद सिंह यादव मेहुबब खां रामजीलाल शर्मा रजुबीर पलैया रुरागड जितवर्ह बलवीर गुर्जर राम कुशवाहा समीक्षार सिक्कर रामकेश गुर्जर बबली यादव मुना गुर्जर आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे

दलित छात्रा के साथ बलात्कार का प्रयास, गुंडों ने की मारपीट

जिला ब्यूरो चीफ टोकमगढ़ अजय खगार की रिपोर्ट पलेरा। जिला मुख्यालय से करीब 60 किलोमीटर दूर ग्राम कछेरा धाना निवासी नसी लखा वाह कक्षा दसवीं की छात्रा है वही उसकी मां ने हमारे में प्रेस मीडिया को बताया गया है कि विगत दिनों यिन 11-00 बजे के लगभग हो गए जहां गांव का प्रमुख गुंडा सीपू उर्फ सल्वेद खो अपने साथी भटा आदिवासी और राकेज आदिवासी उसके घर में जबन घुसकर उसके साथ प्रकट कर दुराचार करने का प्रयास किया गया जब वह राजी नहीं हुई तो उसके साथ छीन चपटी की गई और उसे अश्लील गंदी गंधिया भी दी गई उस समय उसकी मां खेतों की रखवाली करने गई हुई थी वही उसका बड़ा भाई और रिता दिव्नी मजदूर करने गए हुए हैं आप पूरा तांडज मेरी छोटी बहन देख रही थी सुबह मेने इस घटना की जानकारी मां और भाई को बताई तब वह कह पलेरा थाने रिपोर्ट लिखाने गए तो पलेरा थाना भगरी ने उसकी रिपोर्ट नहीं लिखी गांव का सरपंच खड़ी लोधी नाम का व्यक्ति आरोपियों



को आरक्षण देकर 200000 रुपय में सौदा करने की बात रखी कि रिपोर्ट मत डालो 72000000 ले ले मार विगत। अपनी पुत्री को लेकर टोकमगढ़ पुलिस अधीक्षक को एक शिकायती पत्र देकर सभी आरोपियों के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही की मांग की गई पीड़िता वर्ड पीड़िता की मां का आरोप है कि वह गांव के गुंडे उसके भाई को बुरा पसा सकते हैं वही उन्हें ऐसे असामाजिक तत्व से जाना का खतरा बना हुआ है जिससे परिवार भय और दहशत में है

समाचारबडौदी सड़क में एम.पी.ऑनलाइन किरोसक का हुआ उद्घाटन

अनिल कुशवाहा ब्यूरो पुष्पांजली टुडे शिवपुरी- खबर कोतवाली थाना क्षेत्र अंतर्गत आने वाले विरोधी सड़क से है जहां सहकारी केंद्रीय बैंक मर्यादित शिवपुरी के अंतर्गत प्राथमिक कृषि साख सहकारी संस्था मर्यादित शिवपुरी कार्यालय बडौदा सड़क में एमपी ऑनलाइन किरोसक की शुरुआत की गई है जिसका उद्घाटन कलेक्टर एवं जिला सहकारी केंद्रीय बैंक के प्रशासक श्री अश्वय कुमार सिंह और पुलिस अधीक्षक राजेश सिंह चंदेल ने किया। कार्यक्रम के दौरान ब्रांसखेड़ी निवासी कुषक श्री प्रेम सिंह व रजौत सिंह को खसरा व खलीनी की नसल कलेक्टर अश्वय कुमार सिंह द्वारा प्रदान की गयी। कार्यक्रम में उपायुक्त सहकारिता के प्रतिनिधि श्री सुधीर सिंह कुशवाहा, जिला सहकारी केंद्रीय बैंक के मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्री आर.एस. भदौरिया, संस्था प्रशासक श्री आर.एन.गुप्ता, संस्था प्रबंधक श्री विनोद तिवारी, आरंभक श्री देवेन्द्र ओझा एवं जिले की अन्य समितियों के प्रशासक एवं संस्था प्रभारी उपस्थित थे। कलेक्टर एवं पुलिस अधीक्षक द्वारा इस कार्यक्रम में बधाई दी गयी। मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला सहकारी केंद्रीय बैंक शिवपुरी द्वारा बताया गया कि इस तरह की 65 ऑनलाइन किरोसक जिले भर में बैंक द्वारा जल्द ही शुरू की जाएगी। इससे किसानों को सुविधा मिलेगी।



पुलिस आरक्षक की सरआम गुंडागर्दी कर फत्रकार को धमकया पुलिस अचरण के विरुद्ध सार्वजनिक पत्रकारों को दे डाली सबक सिखाने की धमकी

दैनिक पुष्पांजली टुडे नृजपाल सिंह गुर्जर मेरगांव पुलिस थाने के आरक्षक प्रदीप तोमर ने कल मेरगांव के पत्रकारों को सार्वजनिक तौर पर सबक सिखाने की धमकी दे डाली। इसको लेकर मेरगांव के समस्त पत्रकारों में असंतोष व्याप्त है। मेरगांव के पत्रकारों ने आरक्षक प्रदीप तोमर को उनके असत्य आचरण के चलते निरालिखत कर नियमानुसार कठोर कार्यवाही करने को लेकर अनुविभागीय पुलिस अधिकारी आरक्षकएस राठौर को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में पत्रकारों ने बताया कि आरक्षक 10&7 प्रदीप तोमर मेरगांव धाना क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले गांव एवं कस्बे में जुआ, सड़क के अवैध व्यापार को संचालित करने वाली से एवं मादक पदार्थ की निरकी करने वाले से सांस गांठ कर अवैध बसुली करने और क्षेत्र में अवैध व्यापार को संचालित करने में भी लिप्त है।



लक्षकों के द्वारा पुलिस पर मोबाइल न देने की बात कही गई। तो वही पीछे से प्रदीप तोमर जिला नगवस्था के विना पूरी बात सुने पत्रकारों से अपभद्रता पूर्ण एवं पुलिस के आचरण विरुद्ध शब्दों में धमकाते हुए बोलते कि तुम पत्रकार हो पत्रकार की नेता बयों बने हो। बात यही खब नहीं हुई आरक्षक प्रदीप तोमर सबके सामने धमकाते हुये बोले कि तुम सबको तो हम ही सबक सिखाएंगे। आरक्षक प्रदीप तोमर का सार्वजनिक तौर पर यह व्यवहार पुलिस आचरण के विरुद्ध एए पत्रकारों के लक्षकों की भी ठेस पहुंचाता है। महेश्वर से निवेदन है कि उक्त आरक्षक पर नियमानुसार कठोर दंडात्मक कार्यवाही की जाये एवं इन्हें पुलिस के सच्य आचरण का पाठ सिखाया जाए।

क्षेत्र में चल रहे अवैध गोरख धंधों के बारे में यदि मीडिया के लोग आपस में चर्चा भी करते है तो प्रदीप तोमर उन्हें धमकाने का काम करता है। बीते रोज विवेक विभागे में किसान कांग्रेस का धरना प्रदर्शन चल रहा था तो कार्यक्रम समग्री के बाद पत्रकार गण आपस में चर्चा कर रहे थे। जिससे पुलिस के पास एक निदर्शन अपाजिज सम्मेलन के मोबाइल जवकी के विषय पर बातचीत चल रही थी। जिसमें उस

भारतीय जनता युवा मोर्चा की देवेन्द्र नगर मंडल की टीम द्वारा रक्तदान शिविर हुआ संपन्न

दर्जनों युनिट रक्त का हुआ संग्रह

पन्ना जिला ब्यूरो गौरीशंकर कुशवाहा की खबर भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष एवं खजुराही लोकसभा के सांसद विष्णु देव शर्मा गयध प्रदेश शासन के कैबिनेट मंत्री (खनिज संसाधन एवं श्रम) बृजेन्द्र प्रताप सिंह , भारतीय जनता युवा मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष वैभव पवार के निर्देशन में एवं भारतीय जनता पार्टी के जिलाध्यक्ष राम विहारी चौरीसिया , भारतीय जनता युवा मोर्चा के जिला अध्यक्ष भास्कर पांडे के नेतृत्व में युवा मोर्चा मंडल देवेन्द्रनगर द्वारा आर्टीटी सेल के जिला सह संयोजक ध्रुव चौबे (रक्तदान शिविर प्रभारी) के नेतृत्व में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया, रक्तदान कार्यक्रम में मुख्य रूप से डा. अभिषेक जैन खंड चिकित्सा अधिकारी, श्रिकान्त विद्यार्थी जी प्रदेश कार्यसमिति सदस्य किसान मोर्चा, ललित गुण 608 अध्यक्ष, अरविंद विपार्टी गजेन्द्र परमार युवा मोर्चा मंडल अध्यक्ष, उमेश पाठक युवा मोर्चा मंडल महामंत्री,सुंदे प्रताप सिंह रिषयत गोहद, कुलदीप परीह, रोहित जैन, राविल जैन, वीरेंद्र तिवारी, नीरज तिवारी, विनय शर्मा,आदित्य पाठक,रहुल



जैन,सोमेश जैन, सुमित मिश्रा (बुली),पुंरेंद्र जाससवाल, बजेश शुकला, अनूप कुशवाहा, रोशन सेन आदि कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

सतना की युवती से भोपाल में युवको ने की घर मे घुसकर अश्लीलता कर तान दिया था कट्ट

भोपाल। शहर के एक धाना इलाके में अहमदनगर से भोपाल रिस्टेडर के यहाँ ठहरी एक युवती के साथ एक दिन पहले सतना के रहने वाले युवक ने अपने दो साथियों के साथ घर मे घुसकर अश्लीलता की, जिसका विरोध करने पर आरोपी ने उसपर कट्ट तान दिया और फिर तनी आरोपी एसडीडी से फरार हो गये थे। मामले को गंभीरता से लेते हुए पुलिस ने इसकी सूचना आसपास की थाने पुलिस को भेज दी थी। सूचना पर दमाह पुलिस ने एसडीडी से भागे दो आरोपियों को वाहन सहित गिरफ्तार कर लिया है, जिन्हें राजधानी पुलिस ने अपने हिरासत में ले लिया है। आरोपियों में शामिल एक युवक सतना के भाजवन नेता का बेटा बताया गया है। घटना बागसेबनिया धाना इलाके की है। धाना पुलिस से अनुसार 24 वीं युवती ने लिखित शिकायत करते हुए बताया था कि वो मूल रूप से सतना की रहने वाली है, और अहमदनगर नगरात में एक राष्ट्रीयकृत बैंक में जाँव करती है। युवती की कुछ साल पहले से सतना में रहने वाले यश दिवेदी नामक युवक से दोस्ती थी। बाद में दोनों के बीच में अन्तन हो गई और पीड़िता ने उससे दूरिया बना ली। इसके बाद भी यश पीड़िता को लगातार परेशान करता रहता था। पीड़िता ने पुलिस को आगे बताया कि अहमदनगर से रीवा जाने के लिए वो दो दिन पहले भोपाल आकर सतना नगर में अपनी एक रिस्टेडर के घर ठहर गई थी। उसके भोपाल में रहने की खबर सतना में रहने वाले आरोपी यश दिवेदी को लगा गई। आरोप है कि यश अपने साथी छोटे उर्फ अभिषेक और विषाल तिवारी के साथ थोते दिन सुबह करीब 11 बजे सतना नगर युवती के रिस्टेडर के घर पर पहुंचे गया। यहाँ पर उन्होंने युवती के साथ अश्लीलता करने का दबाव बनाते लगे। पीड़िता ने बताया कि आरोपियों ने उसे कट्ट दिखाकर उसे जान से मारने की धमकी दे डाली। हंगामा बढ़ने पर सतना पुलिस के लोग जमा होने लगे, और इसकी खबर पुलिस तक पहुंची, जिसके बाद आरोपी पीड़िता को धमकी देते हुए फरार हो गये थे। पुलिस ने मामले को गंभीरता से लेते हुए दमाह देहात थाना पुलिस को सूचना दी कि भोपाल में बागसेबनिया इलाके में युवती से छेड़छाड़ करने वाले आरोपी एसडीडी से फरार हुए हैं।

जैन,सोमेश जैन, सुमित मिश्रा (बुली),पुंरेंद्र जाससवाल, बजेश शुकला, अनूप कुशवाहा, रोशन सेन आदि कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

जन-सुनवाई : सेवानिवृत्त वाहन चालक के स्वत्व न निकालना भारी पड़ा, दो कर्मचारी निलंबित

सभी गार्डन एवं होटल संचालक अपने यहां से निकलने वाले गीले कचरे का अपने परिसर में ही करें निष्पादन: निगमायुक्त श्री कन्याल



कलेक्टर श्री सिंह ने जन-सुनवाई में शिकायत सामने आने पर की कार्रवाई

ग्वालियर। सेवानिवृत्त वाहन चालक के स्वत्वों के भूतनाम में बाधा निवारण के लिए निगम विभाग के दो कर्मचारियों को भारी पड़ा है। कलेक्टर श्री कौशलेन्द्र विक्रम सिंह ने इन

दोनों कर्मचारियों को निलंबित कर दिया है। मंगलवार को हुई जन-सुनवाई में सेवानिवृत्त वाहन चालक श्री सुरेंद्र सिंह परमार ने कलेक्टर से शिकायत की थी कि इन दोनों कर्मचारियों द्वारा लातार अड़था खलने की वजह से हमारे स्वत्व नहीं मिल पाए हैं। कलेक्टर श्री कौशलेन्द्र विक्रम सिंह ने सेवानिवृत्त वाहन चालक श्री सुरेंद्र सिंह द्वारा

की गई शिकायत को गंभीरता से लिया और लोक निर्माण विभाग प्रभाग क्र.-1 में परदथ सहायक वर्ग-3 (स्थापना कर्तव्यों) श्री अरुण सक्सेना और सहायक वर्ग-3 (अकाउंटेंट) श्री प्रदीप शुक्ला को अलग-अलग आदेश जारी कर निलंबित कर दिया है। निलंबन अवधि में इन दोनों कर्मचारियों का मुख्यालय जिला निर्वाचन अधिकारी (स्थानीय

समस्याएं सुनी गईं और उनके आवेदनों के निराकरण को सुनिश्चित रूप से किया गया। कलेक्टर श्री सिंह, जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालक अधिकारी श्री आशीष शिवानी व अन्य कलेक्टर श्री अक्षय पटेल सहित जिला प्रशासन के अन्य अधिकारियों ने जन-सुनवाई में पहुंचे सभी परियायतियों को एक-एक कर समस्याओं

निर्वाचन) रहेगा और इन्हें नियमानुसार जीवन निवारण भत्ते की पात्रता रहेगी।

जरूरतमंदों को इलाज के लिये मिली आर्थिक मदद

कलेक्टर श्री कौशलेन्द्र विक्रम सिंह ने जन-सुनवाई में मदद की आस में आए जरूरतमंद मरीजों के निःशुल्क इलाज का इंतजाम कराया। साथ ही जरूरतमंदों को आर्थिक मदद भी दी। उन्होंने नामाकरण, सीमांकन व बदलाव संबंधी प्रकरणों को त्वरित गति से निरकृत करने के निर्देश सभी एसडीपी को दिए। कलेक्टर को जन-सुनवाई में इस बार लगभग 82 लोगों की

ग्वालियर। अपने शहर ग्वालियर को हमें देश का सबसे स्वच्छ एवं व्यवस्थित शहर बनाना है, तो सभी व्यवसायों, बल्कि वेस्ट जेनरेटर एवं संस्थानों को पूर्ण सहयोग करना होगा। ग्वालियर निगम सीमा के अंतर्गत 108 बल्क वेस्ट जेनरेटर स्थित हैं वह सभी अपने यहां से निकलने वाले गीले कचरे का हिस्सेजल अपने परिसर में ही करें और उससे जैविक खाद बनाएं, ऐसे सभी संस्थानों को गाबैज शुल्क में कुछ छूट भी प्रदान की जाएगी। उदाहरण के तौर पर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल ने आज मंगलवार को शहर के सभी मंत्रिज व होटल संचालकों के साथ बैठक करते हुए

अपने परिसर में एक जैविक खाद बनाने की फिट लगाए तथा अपने यहां से निकलने वाले कचरे को उसमें डलें जिससे उस कचरे को खाद बनागे जिसका उपयोग गार्डन आदि में किया जा सकता है। इसके लिए निगमायुक्त श्री कन्याल ने बताया कि सभी को यह करना अनिवार्य है। इसके लिए गार्डन या हिस्सेजल अपने परिसर में ही करें और उससे जैविक खाद बनाएं, ऐसे सभी संस्थानों को गाबैज शुल्क में कुछ छूट भी प्रदान की जाएगी। उदाहरण के तौर पर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल ने आज मंगलवार को शहर के सभी मंत्रिज व होटल संचालकों के साथ बैठक करते हुए

सभी बल्क वेस्ट जेनरेटर गार्डन व होटल संचालकों को निर्देश दिए गए कि शीशे की आरने यहां फिट लगाकर इस्का कार्य प्राप्त कराएं क्योंकि कुछ ही दिनों में सूर्य प्रारंभ होने वाला है और इसके कारण ग्वालियर के नगर बटने नहीं चाहिए। इसके लिए उचित बनाने वाले को भी बुलाया गया था जिससे सभी कोटिस्ट करणा गया है जो कि इससे फिट करवा सकते हैं। बैठक के दौरान अरुण आयुक्त श्री अरुण शुभ सहित अन्य सभी संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे।

ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने कहा बजट के प्रावधानों से बढ़ेंगे रोजगार के अवसर

ग्वालियर। ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने कहा है कि आज प्रस्तुत केन्द्रीय बजट में अर्थ-संरचना विकास के लिए 35 प्रतिशत से ज्यादा राशि बढ़ाने से रोजगार के अवसर बढ़ेंगे। उन्होंने कहा है कि बजट में खेती को तकनीक से जोड़ने का मार्ग प्रशस्त किया गया है। श्री तोमर ने प्रधान मंत्री श्री नरेन्द्र मोदी और केन्द्रीय वित्त मंत्री श्री निर्मला सीतारमण को विकासपरक बजट के लिये प्रशंसित किया है। मंत्री श्री तोमर ने कहा है कि यह आम आदमी का बजट है। बजट में परतन और मध्यमवर्गीय परिवारों की जिंजीरी में खुशी लाने का प्रयास किया गया है। कृषि और बेतवा नदी को जोड़ने के लिए रुपये 44 हजार करोड़ रुपये के प्रावधान से बुंदेलखण्ड में विकास को बढ़ा आयेगी।

ग्यारह आदतन अपराधी जिला बंदर

ग्वालियर। कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी श्री कौशलेन्द्र विक्रम सिंह ने 11 आदतन अपराधियों को मध्यप्रदेश राज्य सुरक्षा अधिनियम की धाराओं के तहत जिला बंदर करने के आदेश जारी किए हैं। पुलिस अधीक्षक ग्वालियर से प्राप्त प्रतिवेदन के आधार पर लोक शांति एवं जन सुरक्षा को ध्यान में रखकर जिला दण्डाधिकारी ने यह आदेश जारी किए हैं।

जिला दण्डाधिकारी श्री कौशलेन्द्र विक्रम सिंह ने आदतन अपराधी वैजनाथ राठौर निवासी माँ वैष्णवपुरम यादव धर्मकांटे के पास, रामगार लोधी निवासी प्राम मऊ थाना महाराजपुरा, रामगार पाल निवासी न्यू कालोनी घोसीपुरा मुरार, मनीष यादव (जाटव) हेमसिंह को परेड, निवार वेग निवासी फुटी बैरिंग सुतापुरा मुरार, शाहरुख वेग निवासी फुटी बैरिंग सुतापुरा मुरार, सतीश पाल निवासी घोसीपुरा मुरार, दिलीप उर्फ छिब्रे बाल्मीकि निवासी खटकी मोहख संजयनगर थाना जयकनंज, आकाश उर्फ काका जाटव निवासी राँवधोपुर के पास एवं रघुवीर सिंह मुर्जर निवासी ग्राम पारसेन के खिलाफ जिला बंदर के आदेश पारित किए हैं। इन सभी आदतन अपराधियों को ग्वालियर जिला सहीत निरन्तरतः भिण्ड, मुर्ना, शिवपुरी एवं दुनिया जिले की सीमाओं से 6 माह तक की अवधि के लिये बाहर चले जाने के आदेश दिए गए हैं। इसी तरह आदतन अपराधी मनु मुर्जर निवासी सुनरया थाना ग्राम तिराग के खिलाफ भी जिला बंदर की कार्रवाई की गई है। जिला दण्डाधिकारी ने आदेश पारित कर मनु मुर्जर को ग्वालियर सहीत सहीत निरन्तरतः भिण्ड, मुर्ना, शिवपुरी एवं दुनिया जिले की सीमाओं से 4 माह तक की अवधि के लिये बाहर चले जाने का आदेश जारी किया गया है।

मंत्रिा शर्मा बनी स्वच्छता ब्रांड एम्बेस्डर, निगमायुक्त ने सौंपा प्रमाण पत्र



ग्वालियर। स्वच्छ भारत मिशन के तहत आमजन को स्वच्छता अभियान के प्रति जागरूकता लाने तथा स्वच्छता के प्रति आमजन में अपनी निम्नोदारी का अहसास

कराने के साथ ही स्वच्छी बच्चों को स्वच्छता के प्रति जागरूक करने व उनके स्वच्छतावादी बनाने के लिए अतिरिक्त हेतु आज नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल ने शहर की नन्ही

प्रतिभाराली बेटी एवं बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ अभियान की ब्रांड एम्बेस्डर सुश्री मंत्रिा शर्मा को नगर निगम ग्वालियर का स्वच्छता ब्रांड एम्बेस्डर बनाया है। निगम मुख्यालय के सभागार में आज जनसुनवाई के उपरांत नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल ने सुश्री मंत्रिा शर्मा को नगर निगम ग्वालियर की ओर से स्वच्छता सर्वेक्षण 2022 के तहत स्वच्छता ब्रांड एम्बेस्डर बनाने का प्रमाण पत्र प्रदान करते हुए कहा कि वह ग्वालियर शहर में साफ

चिडियाघर होगा इस्ट फी एवं प्लास्टिक फ्री निगमायुक्त श्री कन्याल

ग्वालियर। गांधी प्राणी उद्यान, चिडियाघर के विकास, उन्नयन एवं उचित प्रबंधन को लेकर आज नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल की अध्यक्षता में बैठक आयोजित की गई बैठक में निगमायुक्त श्री कन्याल ने निर्देश दिए कि चिडियाघर को इस्ट फ्री एवं प्लास्टिक फ्री बनाने की दिशा में कार्य करें और ग्वालियर का चिडियाघर सबसे अच्छा चिडियाघर बनाएं। बैठक में



अरुण आयुक्त श्री आर के श्रीवास्तव, वसिंशो श्री प्रेम पंचेरी, इंजीनियर श्री अभिषेक प्रसाद, पार्क अधिकारी श्री मुकेश बंसल, उपायुक्त डा प्रदीप श्रीवास्तव, प्रभागी अधिकारी चिडियाघर डा जेनेद यादव, श्री गौतम परियार सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे। चिडियाघर का कार्य बैठक में निगमायुक्त श्री कन्याल ने चिडियाघर का मुख्य प्रवेशद्वार का फंटे एलीवेशन बनाने की कार्यवाही करने के निर्देश दिए। इसके साथ ही मुख्य प्रवेशद्वार पर पूर्व से निर्मित लकड़ी के पुल के स्थान पर नया सेवेल्य पुल बनाने की कार्यवाही एवं स्वर्ण रेखा नदी पर निर्मित पुल की स्थपना तथा नवीन केला के इलाके अनुमान करने के निर्देश दिए। इस अवसर पर बड़ी इंटरेलाकिंग टाईलस एवं फुटपाथ पर लगे पत्थरों

को मरम्मत करने के साथ ही टाइलर लॉइन, लेपिंग के एन्क्वैररी को पर्याप्त मरम्मत, नाली निर्माण एवं वेन्टीलेशन निर्मित करने की कार्यवाही करने के निर्देश दिए। इसके साथ ही सम्पूर्ण चिडियाघर को रूफ-टू-ग्राउंड बनाने व चिडियाघर को सफ़ेक हेतु डायरेक्शन का कार्य करने चिडियाघर हेतु 04 नवीन विजिटर शोड (इंफोबोर्ड्स) लगाने नीलाय के केज में एवं सुअर का केज निर्माण की कार्यवाही। विभिन्न पिचियों में चौकीदार जाली मरम्मत की कार्यवाही के निर्देश दिए। चिडियाघर के तीनों पार्कों में इकोफ्रेंडली वॉटरिंग व रिकिंग लगाने के साथ ही विभिन्न क्षेत्रों में प्लूमिफ्रेंडली संबंधित कार्य करने के निर्देश केंवाले, झूले, नसेने इत्यादि लगाने की कार्यवाही के निर्देश दिए।

प्रदेश अध्यक्ष शर्मा एवं सांसद शेजवलकर ने घायल सब इंस्पेक्टर के स्वास्थ्य की ली जानकारी



भाजपा जिलाध्यक्ष ने फोन पर प्रदेश अध्यक्ष एवं सांसद की कार्रवाई बात ग्वालियर। विगत वीरग कोप्रिसियों एवं

एएनएसपीआई के कार्यकर्ताओं द्वारा क्षेत्रीय विभागीय एवं प्रदेश के ऊर्जा मंत्रियों का पुनर्ला जलाने की कोशिश को विफल करने में सब इंस्पेक्टर दीपक गौतम बुरी तरह से आग में झूलस गए। झूलसे अवस्था में श्री

युवा ही संतों का सर्दी गर्मी में विहार धर्मध्वजा लेकर करते हैं: पारस जैन



अध्यक्ष महेंद्र नीलम जैन, सचिव दिनेश जैन एवं कोषाध्यक्ष भूपेंद्र वर्ध जैन सहित टीम के साथ शपथ ली। नवीन टीम के अध्यक्ष, मंत्री, कोषाध्यक्ष ने अपना कार्यभार संभाला।

ग्वालियर-सदरव मुनिसेतो आहार विहार सेवाओं व गुरुभक्ति में समर्पित श्री दिगंबर जैन युवा जागरण मंच प्रेंटर ग्वालियर का शपथग्रहण व नववर्ष मिलन समारोह आज मंगलवार को सिस्टर केंद्र स्थित माल वार्डिका में आयोजित किया गया। जिसमें 2022 की नवीन कार्यकारीणी की टीम को विभिन्न प्रकार की शपथ दी गई। जैन समाज के प्रवक्ता सचिन जैन ने बताया कि समारोह के मुख्य अतिथि भाजपा के वरिष्ठ नेता व सकल

स्वागत म्रुप लक्षिका जैन ने किया। संस्था का परिचय व स्वागत उद्घोषण अध्यक्ष महेंद्र जैन बंटी ने प्रस्तुत किया। 20 नवीन शोभिणी व सदस्यों को शपथ अधिकारी अमर जैन ने दिलाई। संचालन आकाश जैन व तान्या जैन एवं आभार दिनेश जैन महामंत्री ने किया। इस मौके पर निर्मल चंटेरी, बालचंर जैन, राजेंद्र जैन, नरेंद्र जैन, राजनल जैन आदि मौजूद थे। संस्था के नवीन इन पदाधिकारियों ने ली शपथ शपथ अधिकारी व परम संरक्षक भरत जैन वेतामी ने नवीन टीम के अध्यक्ष महेंद्र नीलम जैन बंटी, सचिव दिनेश जैन पिंड, कोषाध्यक्ष भूपेंद्र वर्ध जैन, उपाध्यक्ष-नीलम जैन, पंकज जैन शर्मा, संयुक्त मंत्री-दिनेश जैन कुल्लथ, प्रचार मंत्री- सौरभ जैन सांजू, सह कोषाध्यक्ष-सौरभ जैन, अंकेक्षक - आकाश जैन कुल्लथ, सांस्कृतिक मंत्री आकाश जैन, मीडिया प्रभागी- सचिन जैन आदर्श कलाप, प्रवक्ता - भागु जैन, कोटरी- वारिज जैन।

FITNESS CLUB (unisex)

BATCH TIMING

MORNING 5.30AM TO 10.30AM

ZUMBA - 8.00AM TO 9.00AM

EVENING 5.30PM TO 9.30PM

ZUMBA - 4.30 TO 5.30

Dir. Ruchi Solanki Vishwa Solanki

Contact No. 7000514493, 9770553033